

**ELECTRO-COORD®**
M A G Y A R O R S Z Á G

Tisztelt Partnerünk!

2012. december 29-én életbe lépett a 443/2012. (XII. 29.) számú Korm. rendelet az elektromos és elektronikus berendezésekkel kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről.

A változásokról 2013. január 30-án küldtünk tájékoztatót Önöknek e-mail-ben.

Jelen levelünkkel a gyártók fogyasztók felé fennálló tájékoztatási kötelezettségére hívnánk fel Szerződött Partnereink figyelmét. Ezen kötelezettséget a Kormányrendelet 4-es pontja szabályozza, melyet az alábbiakban szó szerint ismertetünk:

4. A gyártó tájékoztatási kötelezettsége

7. §

(1) A gyártó a forgalmazót és a fogyasztót az elektromos, elektronikus berendezésre vonatkozó visszavételi, valamint a hulladékbirtokost a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés átvételi, gyűjtési és kezelési kötelezettségéről tájékoztatja (tájékoztatási kötelezettség).

(2) A gyártó gondoskodik arról, hogy a 2005. augusztus 13. napját követően gyártott elektromos, elektronikus berendezésen, vagy ha azon nem lehetséges, akkor a termék csomagolásán

- a) a 3. mellékletben feltüntetett ábra (az „áthúzott kuka” ábra), továbbá
- b) a gyártó azonosításra alkalmas megjelölés jól látható, felismerhető (olvasható) és letörölhetetlen legyen.

(3) A gyártó a fogyasztókat magyar nyelven tájékoztatja arról, hogy

- a) az elektromos, elektronikus berendezésekben található veszélyes anyagok a környezetre és az emberi egészségre milyen káros hatást gyakorolnak, ha azokat nem a vonatkozó környezetvédelmi előírásoknak megfelelően használják, működtetik;
- b) az elektromos, elektronikus berendezés tartalmaz-e olyan alkatrészt, amely hulladékká válását követően veszélyes hulladéknak minősülne;



**ELECTRO-COORD®**
MAGYARORSZÁG

- c) a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezést elkülönítetten kell gyűjteni, és az a települési hulladékkal együtt nem helyezhető el azonos gyűjtőedénybe;
- d) az elem- és akkumulátorhulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről szóló kormányrendelet hatálya alá tartozó elemet, akkumulátort tartalmazó elektromos, elektronikus berendezés milyen típusú elemet, akkumulátort tartalmaz, és az milyen módon távolítható el az elektromos, vagy elektronikus berendezésből biztonságosan;
- e) tevékenységével milyen szerepet vállal az elektromos, elektronikus berendezés újrahasználatában, újrahasználatra történő előkészítésében, valamint a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés mennyiségének csökkentésében, hasznosításában és az újrafeldolgozás egyéb formáiban.

Az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. a már meglévő, fentekről szóló „Ne dobja ki” tájékoztató táblácskát aktualizálta és mellékelten megküldi Önöknek szíves felhasználásra, színes, illetve fekete-fehér változatban. Kérjük, hogy a fenti tájékoztatási kötelezettségnek eleget téve vagy saját információs anyagot készítsenek vagy az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. által kidolgozott és a jelen levélhez csatolt táblácskát sokszorosítsák és tegyék ki a fényforrást árusító pultokra, polcokra, faliújságokra, jól látható helyen.

A „Ne dobja ki” tábla kihelyezésével a fényforrás termékek gyártói és e termékek forgalmazói a 433/2012 XII. 29-i kormányrendelet 4-es pontjában előírt és fent idézett tájékoztatási kötelezettségüknek tesznek eleget. Kérjük, hogy az Önöktől vásárló kereskedőknek a táblácskát adják át és ellenőrizzék a táblácskák kihelyezését. Amennyiben Önök közvetlenül értékesítenek fogyasztóknak / felhasználóknak akkor az értékesítés helyén függesszék ki a tájékoztatót. Javasoljuk, hogy honlapjukon is szerepeltessék a táblácskát vagy annak szövegét a megfelelő helyen.



**ELECTRO-COORD®**
MAGYARORSZÁG

Hangsúlyozzuk, hogy a tájékoztatási kötelezettség a gyártót terheli, annak nem teljesítésekor a gyártót szankcionálhatják, ezért kérjük, hogy a fenti tájékoztatás a „Világítótetek” és a „Gázkisüléssel elven működő lámpák” esetében az értékesítéskor történjen meg.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a tájékoztatási kötelezettség nem csak a Világítástechnikai termékekre hanem a Kormányrendeletben felsorolt összes elektromos és elektronikai berendezésre vonatkozik. Amennyiben az Önök cége más elektromos és elektronikai berendezés értékesítésével is foglalkozik, akkor – amennyiben szükséges – az azokra vonatkozó tájékoztatási kötelezettségeknek is tegyenek eleget.

A használt fényforrások begyűjtésével és a gyűjtőedények megrendelésével valamint a hulladék elszállítással kapcsolatban kérjük, hívják az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatát a 30/222-2229 telefonszámon.

A Szerződött Partnereink felhasználói számára mind a hulladék begyűjtés mind a gyűjtőedény és annak kihelyezése ingyenes.





ELECTRO-COORD®
MAGYARORSZÁG

NE DOBJA KI!

Elhasznált energiatakarékos lámpa vagy fénycső?

Védje környezetét! Itt adja le elhasznált fénycsőveit!

Hozza vissza a régit, hogy újrahasznosíthassuk és vegyen egy újat!

A 2012. december 29-én kihirdetett 443/2012 (XII.29) kormányrendelet a gyártói felelősség elve alapján a gyártók kötelezettségeként határozza meg a világítástechnikai elektromos és elektronikai hulladékok kezelését. A hulladékok kezelése magába foglalja annak visszavételét, a begyűjtését, a hasznosítását és az ártalmatlanítását. A magyarországi fényforrás gyártók és importőrök a hulladékkezelési kötelezettségüket a Korm. rendelet 8.§ (1) b.) pontja alapján a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően, közvetítő szervezetre, az ELECTRO-COORD Magyarország Nonprofit Kft-re ruházták át. Az energiatakarékos lámpák és fénycsővek veszélyes hulladéknak minősülő higanyt és fényporokat tartalmaznak. A higany veszélyessége abból ered, hogy környezeti hőmérsékleten párolog és a higany belélegzése káros az egészségre. A különböző fényporok pedig a környezetbe kijutva környezetkárosító hatással bírhatnak. Ezért vigyázzunk, a fénycsőveket ne törjük össze, kérjük Önöket is, hogy azokat a kijelölt gyűjtőbe helyezték! A keletkező energiatakarékos lámpa és fénycső hulladékot az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. elkülönítetten gyűjti egy visszavételei és begyűjtési rendszer keretében. Az arra alkalmas hulladékfeleségeket (fém, műanyag, üveg stb.) hasznosítjuk, a veszélyes és nem hasznosítható hulladékot környezetkímélő módon ártalmatlanítjuk.

ELECTRO-COORD MAGYARORSZÁG NONPROFIT KFT.
1132 Budapest, Váci út. 12. I.em1. Tel.: 06 30 222 2229
E-mail: info@electro-coord.hu www.electro-coord.hu





ELECTRO-COORD®
MAGYARORSZÁG



Hozza vissza a régit, hogy újrahasznosíthassuk és vegyen egy újat!

A 2012. december 29-én kihirdetett 443/2012 (XII.29) kormányrendelet a gyártói felelősség elve alapján a gyártók kötelezettségeként határozza meg a világítástechnikai elektromos és elektronikai hulladékok kezelését. A hulladékok kezelése magába foglalja annak visszavételét, a begyűjtését, a hasznosítását és az ártalmatlanítását. A magyarországi fényforrás gyártók és importőrök a hulladékkezelési kötelezettségüket a Korm. rendelet 8.§ (1) b.) pontja alapján a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően, közvetítő szervezetre, az ELECTRO-COORD Magyarország Nonprofit Kft-re ruházták át. Az energiatakarékos lámpák és fénycsővek veszélyes hulladéknak minősülő higanyt és fényporokat tartalmaznak. A higany veszélyessége abból ered, hogy környezeti hőmérsékleten párolog és a higany belélegzése káros az egészségre. A különböző fényporok pedig a környezetbe kijutva környezetkárosító hatással bírhatnak. Ezért vigyázzunk, a fénycsőveket ne törjük össze, kérjük Önöket is, hogy azokat a kijelölt gyűjtőbe helyezték! A keletkező energiatakarékos lámpa és fénycső hulladékot az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. elkülönítetten gyűjti egy visszavételi és begyűjtési rendszer keretében. Az arra alkalmas hulladékfeleségeket (fém, műanyag, üveg stb.) hasznosítjuk, a veszélyes és nem hasznosítható hulladékot környezetkímélő módon ártalmatlanítjuk.

ELECTRO-COORD MAGYARORSZÁG NONPROFIT KFT.
1132 Budapest, Váci út. 12. I.em1. Tel.: 06 30 222 2229
E-mail: info@electro-coord.hu www.electro-coord.hu

